
	


Tietosuojakäytäntö
 
M. Kortesalmi Oy huolehtii yksityisyyden suojasta. Pyrimme aina suojaamaan henkilötietoja parhaalla mahdollisella tavalla ja noudattamaan voimassa olevia tietosuojalakeja ja -määräyksiä.
M. Kortesalmi Oy käsittelee henkilötietoja alla kerrotun Tietosuojakäytännön mukaisesti. Käytäntö koskee kaikkia tietoja, joita kerätään verkkosivustomme käytön, lomakkeiden lähettämisen yhteydessä.
 
Kuka vastaa henkilötiedoista?
M. Kortesalmi Oy vastaa henkilötietojen käsittelystä, voit ottaa yhteyttä lähettämällä sähköpostia osoitteeseen mkortesalmi2017@gmail.com.
 
Mitä henkilötietoja käsittelemme?
M. Kortesalmi Oy käsittelee Ota yhteyttä -lomakkeella itse antamiasi henkilötietoja Annettuja tietoja voivat olla esimerkiksi nimi, yhteys- ja osoitetiedot, puhelinnumero.
 
Mihin tarkoituksiin käsittelemme tietoja?
Käsittelemme tietojasi vain yhteydenottopyyntöösi liittyen.
 
Käsittelyn oikeusperuste ja säilytysaika
M.Kortesalmi Oy käsittelee henkilötietoja aina sovellettavan lainsäädännön mukaisesti. Poistamme edellä kuvatulla tavalla kerätyt henkilötiedot, kun niiden käsittelyn tarkoitus on täytetty.
Henkilötietojen turvaaminen
M. Kortesalmi Oy huolehtii henkilötietojen tietoturvasta. Tietoja pääsee katsomaan ainoastaan yrityksen henkilökunnasta ne, joille se on välttämätöntä yhteydenottopyyntöösi ja sitä mahdollisesti seuraavan työtilaukseen liittyen.
 
Henkilötietojen luovuttamisen rajoitukset
M. Kortesalmi Oy ei luovuta yhteydenottopyyntöön liittyviä tietoja ilman että siitä on erikseen sovittu yhteydenottopyynnössä mainitun henkilön kanssa.

